



## Громадська організація Ліга соціальних працівників України

Україна, Київ – 03150, вул. Антоновича, 72, код ЄДРПОУ:21708269,  
р/р: UA91305299000026000005030829 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК» МФО 305299  
тел. (044)287-77-70, www.ligasocial.org, e-mail: lswu@ukr.net

від 27 червня 2023 р.

№ 66

**Голові Тернопільської  
обласної військової  
адміністрації**

**Трушу В. Л.**

**Шановний Володимире Любомировичу!**

Громадська організація «Ліга соціальних працівників України» засвідчує Вам свою повагу та інформує про те, що з 12 червня 2023 року Лігою соціальних працівників України розпочато реалізацію проекту Міжнародного надзвичайного фонду допомоги дітям при Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) «Забезпечення системного реагування на потреби дітей, які повернулись до біологічних сімей з інтернатних закладів, та дітей групи ризику» у 15 регіонах України, у тому числі і у Тернопільській області.

Проект буде впроваджуватися впродовж 6 місяців (12 червня 2023 – 11 грудня 2023).

Метою проекту є підтримка дітей та сімей через систему швидкого реагування на надзвичайні ситуації у сфері захисту дітей та надання їм соціальних послуг, запобігання вторинній інституалізації дітей.

Однією з основних активностей проекту буде проведення належного оцінювання потреб дітей у соціальній допомозі, забезпечення соціального супроводу сімей, у які повернулись діти з інтернатних закладів, та сімей опікунів/піклувальників.

Для належного оцінювання потреб та подальшого соціального супроводу таких сімей планується здійснити додатковий набір 1000 фахівців із соціальної роботи (далі – ФСР), розробити відповідний методичний інструментарій та навчити ФСР застосовувати його у роботі з сім'ями та дітьми.

У рамках проекту планується оцінити потреби та забезпечити супровід щонайменше 10 000 дітей, які були повернуті з інтернатних закладів до біологічних сімей, та дітей, які перебувають під опікою/піклуванням, і мають високий ризик потрапляння в складні життєві обставини під час воєнного стану.

Реалізація проекту здійснюватиметься безпосередньо регіональними відділеннями та партнерськими організаціями Ліги соціальних працівників

Запорізькій, Львівській, Миколаївській, Полтавській, Рівненській, Сумській, Тернопільській, Харківській, Хмельницькій, Чернівецькій областях та у м. Київ.

Враховуючи зазначене, просимо Вас сприяти регіональним відділенням/партнерським організаціям Ліги соціальних працівників України в реалізації проекту у вашому регіоні та дати відповідні доручення Службам у справах дітей, структурним підрозділам з питань соціального захисту населення та з питань освіти і науки долучитись до реалізації проекту в межах своєї компетенції.

**З повагою та сподіванням на плідну співпрацю**

**Президент ГО «Ліга соціальних працівників України»**



**Світлана Толстоухова**

**Керівник проекту**

**Вікторія Галайдюк**

Вікторія Галайдюк  
097-756-36-93